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1 Sei f: x &, x#b eine nicht-konstante, a CneFunktion auf dem R". Dann
nimmt f ihr Maximum Uber der konvexen Hille von m Punkten Xi,..,Xm in
R" in wenigstens einem dieser Punkte an.
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2 Ist A antisymmetrisch, also A=2 —A, so ist e” orthogonal® R'hk = l
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3 Esgilt
| I 1 1
It cost —sint 0 -1
e’ = , J=
sint cost 10
Hinweis: Zeigen sie zuerst, dass J2 =—1, J3=—J und J4 =1.
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Besitzt A einen Eigenwert A < 0, so besitzt die Di [erknzialgleichung X = Ax
wenigstens eine nichttriviale Losung x(t) mit lim¢_ x(t) = 0.
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5 a. Ist A ein Eigenwert von A, so ist e* ein Eigenwert von e”.

b. Es gibt keine 2 x 2-Matrix L mit

1 1
-1 0

-1 4

L —

c. Ist [Al— I Chinreichend klein, so gibt es einen Operator L mit e- = A.
d. Inwieweit ist L eindeutig bestimmt?
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